
A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JELENTÉSE 

a HTEnet Innovációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  
2024. évi Egyszerűsített éves beszámolójáról 

 

A HTEnet Innovációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a 

továbbiakban: HTEnet) Felügyelő Bizottsága (a továbbiakban: FB) a független 

könyvvizsgáló által kiadott jelentésben foglaltakat is figyelembe véve – amely az 

FB véleményalkotása szempontjából kiemelt jelentőségű – az alábbiakban 

tájékoztatja a Taggyűlést a HTEnet 2024. évi Egyszerűsített beszámolójáról.  

A könyvvizsgáló jelentése, amely az alábbiakat tartalmazza:  

„A HTEnet Innovációs Nonprofit Kft. Társaság 2024. évi Egyszerűsített éves 

beszámolójának könyvvizsgálatát, amely Egyszerűsített éves beszámoló a 2024. 

december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és 

források egyező végösszege 96.704 E Ft, az adózott eredmény 546 E Ft nyereség 

-, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredmény-

kimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is 

tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.”  

Az FB néhány, fontosnak tartott megállapítása: 

• a bevételek 2024-hez képest jelentősen 37,4 MFt-tal (61,2%-kal) 61,1 MFt-

ról, 98,5 MFt-ra nőttek,  

• ezen belül az alaptevékenység - amely lényegében belföldi konferencia 

szervezést jelent -, szintén jelentősen 20,5 MFt-tal növekedett, 45,7 MFt-

ról, 66,2 MFt-ra,  

• a ráfordítások gyakorlatilag bevételekkel egyező mértékkel (62,7%-al) 36,3 

MFt-tal  növekedtek 57,9 MFt-ról 94,2 MFt-ra,  

• a felsoroltak következtében a Kft. elmúlt évi üzleti tevékenységének 

eredménye lényegében változatlanul pozitív nulla maradt, miután az előző 

évi +766 EFt után - a több mint duplájára emelkedett adófizetési 

kötelezettség 3,16 MFt mellett -, 546 EFt eredménnyel zárt. 

Az FB fentiek alapján fontosnak tartja kiemelni: örvendetes, hogy tavalyi 

évben is sikerült pozitív eredményt elérni a HTEnet tekintetében is és 

kedvező, hogy ehhez – a támogatások emelkedésén túlmenően - a nettó 

árbevételek növelése is hozzájárult.  

A 2024. évre vonatkozó éves beszámolót áttekintve az FB megállapítja, hogy a 

HTEnet Kft. 2024. évi tevékenységére nézve teljesültek a jogszabályi feltételek. 

A könyvvizsgáló véleménye szerint az Egyszerűsített éves beszámoló megbízható 

és valós képet ad a Társaság 2024. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi 

helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi 



helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. 

törvénnyel összhangban. 

A könyvvizsgáló által kiadott vélemény, valamint az FB az általa elvégzett 

értékelések alapján, a HTEnet 2024. évi egyszerűsített Éves beszámolóját, a 

2024. december 31-i fordulónapra készített mérleget, az ugyanezen napra 

végződő üzleti évre vonatkozó eredmény kimutatást és a beszámolóhoz készített 

kiegészítő mellékletet a Taggyűlésnek elfogadásra javasolja.  

Budapest, 2025. május 20. 
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